

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) A következő napokban nem mindig tudja majd, hogy teremtő erejét, spontaneitását használja, vagy, pedig az élet szabályozásának, rendjének az útján haladjon. Az egyik erő frissességet, újdonságokat, lehetőségeket hozhat az életébe, a másik, pedig struktúrát, rendszert. Valóban nehéz a kettő között választani, hiszen mind a kettőre igénye lehet.

BIKA (Április 21. - Május 20.) Úgy érzi, hogy nem mindig fogadja el a külvilág, s mintha támadásokat is felfedezne személye ellen a hétköznapok során. Ha kimegy a külvilágba, akkor azt veszi észre, amikor mások nem viszonyulnak önhöz pozitívan. Ki van hegyezve ezekre a negatív helyzetekre, s csak úgy forr önben az indulat. Mégsem biztos, hogy belemegy egy-egy konfliktusos helyzetbe, hiszen sem ereje, sem türelme nincsen az ilyen összetűzőkhez.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Magánéletében, s munkahelyén is hajlamos arra, hogy a felmerülő mindennapi problémákat „elkenje”, úgy viselkedik, mint az a bizonyos struccmadár, aki a homokba dugja a fejét. Ez a viselkedési mód megfosztja attól, hogy valóban megbeszélhesse a konfliktusforrásokat, azokkal az emberekkel, akikkel nézeteltérései támadnak. Bizony ideje lenne, hogy tiszta vizet öntsön a pohárba, s rendezze a kapcsolati rendszereit.

RÁK (Június 22. - Július 22.) Végre lesz elég elszántsága és mersze arra, hogy megmutassa önmagát a külvilágnak, háttérbe szorítva legendás szégyenlősségét, visszahúzódó hajlamát. Most hajlandó arra, hogy feltűnőbb ruhákat viseljen, s talán még élvezi is, hogy „megbámulják” az utcán. Mindenesetre ez az időszak arra is alkalmas lehet, hogy fogadva mások közeledését, új kapcsolatokat kössön, amelyek lehetnek barátiak, ám az új szerelem lehetősége is megtalálhatja.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Munkahelyén és legintimebb kapcsolataiban is dúlhat az a hatás, amely azt az érzést adja önmagának, hogy nem tudja megértetni szándékait, gondolatait környezetével. S bizony nagyon sok félreértés is előfordulhat kapcsolataiban. Rájön, hogy egészen mást hisznek egymásról, az ön számára fontos emberekkel, mint ami a valóság.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Itt az ideje, hogy minél többet beszéljen önmagáról, s érzelmeiről, azoknak az embereknek, akik igazán fontosak. Altalánosságban elmondható, hogy inkább szégyenlős, mint nyílt, az érzelmeit tekintve, s sokszor nagyon nehezen mutatja ki szeretetét, vagy megbecsülését. Mindazonáltal a most érvényben lévő erők arra tanítják, hogy nem érzélgősség, vagy szégyellnivaló cselekedet az, ha kifejezi érzelmeit.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Itt van az ideje végiggondolni, hogy munkája, hivatása, s persze egzisztenciája tekintetében milyen tervei vannak, milyen célokat szeretne elérni. Vállalkozásához a társak karnyújtásnyi távolságban vannak, ám lehet, hogy eddig még nem ismerte fel, hogy kikkel és miért jár közös úton. Mindenesetre céljai érdekében tárgyalni, szervezni kell, amire szintén nagyon kedvezőek a most érvényben lévő erők.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Megtapasztalhatja, hogy munkahelyén bíznak önben, s nagyon erős embernek tartják, akire nagyon sok feladatot és felelősséget lehet ráterhelni. Szaktudása talán háttérbe is szorul kissé, inkább emberi magatartása miatt tartják nagyon ígéretesnek. Viszonyt előfordulhat, hogy nagyon nehezen tolerálja azt, hogy munkatársainak talán lassabb a tempója.

NYILAS (November 22. - December 21.) Remekül működnek kapcsolatai, s ez vonatkozik baráti kapcsolatokra, szerelmi kapcsolatokra egyaránt. Olyannyira jól működik most ez az életterülete, hogy új kapcsolatokat is köthet, sőt előfordulhat, hogy egy baráti kapcsolatában fedez fel többet, s a barátság szép lassan szerelemmé alakul át.

BAK (December 22. - Január 20.) Nagyon vonzó, de mintha ennek nem is lenne tudatában. Sorozatosan kaphat dicséreteket, sőt nyíltan is kinyilváníthatják, hogy nagyon is vonzó. Mindezt meglepődve, s kissé szégyenlősen fogadja, vagyis felmerül önben, hogy hátsó szándéka, célja van a közeledésnek. Figyeljen arra, hogy bizalmatlansága, kishitűsége elronthatja a nyiladozó szerelmet, elveheti a másik fél kedvét attól, hogy ismét közeledjen.

VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.) Kibontakozó érzékenysége, mély érzelmi világa nagyon jól jöhet emberi kapcsolataiban, vagyis közelebb hozhatja barátaihoz, sőt szerelméhez is. Általánosságban elmondható, hogy inkább értelmi síkon közeledik a környező világhoz, így kapcsolódik másokhoz is. Használja ki, hogy most nagyon könnyen átérzi mások bánatát és örömet is.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Határtalan a türelme és a jósa-ga, amely akadályok nélkül áramlik a környező világ felé. Különösen munkahelyi kapcsolataiban nyilvánul meg az áldozatkészsége, segítőkészsége. Mégis mérlegelnie kellene néha: hiszen nem mindig célszerű mások feladatait, terheit magára vállalni.

Naptár

Január (Boldogasszony hava) 6-12

Január 6. péntek

Boldizsár – asszír-babilóniai-német-magyar eredetű, jelentése: Baal isten óvja életét. E név viselőjének személyiségrajza, évtizedes megfigyelések és asztrológiai számítások alapján: Erős, büszke férfi. Igen könnyen megsértődik, és nehéz kiengesztelni. Munkabírása rendkívüli, de a természete miatt csak ritkán kerül vezető posztokra. Remek társasági ember, szeret a középpontban lenni. Magánélete kicsit viharos, de azért megleli a boldogságot.

Vízkereszt – A napkeleti bölcsekről és Jézusnak a Jordán vízében történt megkeresztelkedéséről emlékezik az egyház. A karácsonyi ünnepkör zárónapja, a farsang kezdőnapja.

Január 7. szombat

Attila – gót eredetű, jelentése: szeretett apánk. E név viselőjének személyiségrajza, évtizedes megfigyelések és asztrológiai számítások alapján: Erőtéljes, egyszerű férfi. A modora néha közömbösnek tűnik, de ez csak látszat. Ritkán szól bele olyan dolgokba, amikben nem érdekelt. Sok barátja van, ezt nagylelkűségének köszönheti. Magánélete boldog, de csak ha hozzá hasonló feleséget talál.

Bálint – latin eredetű, jelentése: erős egészséges. E név viselőjének személyiségrajza, évtizedes megfigyelések és asztrológiai számítások alapján: Erős, életkedvtől duzzadó. Képzetele igen nagy, szinte bármihez fog, tele van eredeti elképzelésekkel, ötletekkel. Leginkább a reklámszakmát szereti, ahol megvalósíthatja elképzeléseit. Vonzó a művészetek is, de elfoglaltsága miatt nem sok ideje van rá.

Január 8. vasárnap

Gyöngyvér – Arany János névalkotása, jelentése: gyöngytestvér. E név viselőjének személyiségrajza, évtizedes megfigyelések és asztrológiai számítások alapján: Csendes; visszahúzódó teremtés. Nem kedveli a nagy társaságot, erőteljesen romantikus alkat. Ha a valóság szembesül az álmaival, nagy csalódások érhetik. Későn megy férjhez, sokáig keresi az igazit. Munkahelyén megbízható.

Január 9. hétfő

Marcell – latin eredetű, jelentése: Mars istenhez tartozó, neki szentelt. E név viselőjének személyiségrajza, évtizedes megfigyelések és asztrológiai számítások alapján: Kulturált, eredeti egyéniség. A liberális eszmék állnak hozzá a legközelebb. Személyes megjelenésére nagyon vigyáz, sokat ad mások véleményére. Gyakran kerül reflektorfénybe, és ezt ki is élvezi. A nők kedvence, amit jó modorával és nem mesterkelt viselkedésével ér el.

Január 10. kedd

Melánia – görög eredetű, jelentése: fekete, sötét. E név viselőjének személyiségrajza, évtizedes megfigyelések és asztrológiai számítások alapján: Nyugodt, bölcs teremtés. Mindig a dolgok jó oldalát nézi, de nem retten vissza a nehézségektől sem. Nem rohan fejfel a falnak és ennek köszönhetően, gyakran kerül magas pozíciókba. Néha túl komolyan veszi a dolgokat, és keveset lazít.

Január 11. szerda

Ágota – ismeretlen eredetű, az Agáta régi magyar formája. E név viselőjének személyiségrajza, évtizedes megfigyelések és asztrológiai számítások alapján: Kedves, életrevaló nő. Az érzélgősség minden fajtája távol áll tőle. Pontosan tudja, mit akar és hogyan érheti el. Érzéketlen a hízelgés szemben. Véleményét saját maga alkotja és ettől nem lehet eltántorítani. Szereti a könyveket és a művészeteket.

Január 12. csütörtök

Ernö – ófelnémet eredetű, jelentése: komoly, határozott. E név viselőjének személyiségrajza, évtizedes megfigyelések és asztrológiai számítások alapján: Erélyes, ellentmondást csak ritkán tűrő férfi. Ha ambiciózus, sokra viheti, de van, akit csak az élet egy speciális területe érdekel. Ez lehet szinte bármi, mivel érdeklődési köre igen nagy. Kedveli a sportot, gyakran versenyszerűen őrzi. Magánélete boldog, szerető férj és apa.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Az előttünk álló hétvégén borús, páras idő várható, csapadék nem valószínű. A hőmérséklet nem süllyed fagypontra alá, igaz a maximum sem haladja meg a +5 celsiusot, ami azonban még így is az ilyenkor szokásosnál jóval enyhébb. A jövő hét első felében kiderül az idő, sok napsütés várható, ezzel együtt azonban a hőmérséklet éjszaka már fagypontra alá süllyed, a minimum -5 fok közelében, míg a maximum +2 fok közelében várható, megerősödik az északnyugati szél.